

***Справка
по проведению классного часа «Дети России -2023»***

Кл. рук: Абдурахманов А.Г.

Дата: 6 апрель 2023г

В целях формирования у обучающихся осознанной необходимости ведения здорового образа жизни, осознанного неприятия наркотических веществ, как способов влияния на свою личность в 5 классе было

проведено мероприятие, преследующее следующую цель:

- показать на конкретных примерах опасность употребления наркотических средств, наркотической зависимости и ее последствиях;

Формирование у обучающихся потребности в ЗОЖ – одна из первоочередных задач нашего общества. Ведущая роль в этой работе, безусловно, принадлежит школе. На сегодняшний день в мире и стране особенно обострилась проблема борьбы с наркоманией

С этих слов классный руководитель Абдурахманов А.Г начал свой классный час.

В течении всего классного часа классный руководитель рассказывал детям о последствиях наркотических веществ, дети активно обсуждали данную проблему. Далее после обсуждения с учащимися был поставлен проблемный вопрос: «Почему, зная о последствиях таких пороков, подростки начинают курить, выпивать, вести асоциальный образ жизни?»

В эту дискуссию были вовлечены учащиеся, они говорили, что причиной этому является подражание взрослым, быть «крутым» среди своих сверстников и т.п

Зам. директора по ВР



/Абдусаламова Г.У./